

- 一站式购物理念,澳柯玛规模化打造中原第一建材商场
- 层层区分,分门别类,建材商场也要走专业化路线
- 首创商品准入和销售建档制,卖场实行管理科学化

中原最大建材商场亮相澳柯玛

□晚报记者 王亚萍 文/图

新家居位居龙头

新家居时尚概念品牌是郑州澳柯玛物流开发有限公司强力实施品牌发展战略的重要一步,旨在建设中原地区首家大型高档建材商场。

而新家居建材商场地处澳柯玛(郑州)国际物流园区,与世界500强麦德龙和肯德基为邻,香港戴德梁行提供国际级物业管理。

“新区发展势头很足,这个商场又紧邻商都路,周边建材市场可以说是众星捧月,而新家居正好处于核心龙头地位。”开业当日,现场一位前来“考察”的市民张鑫表示。

“商场采用团购、零售等多元化运营模式,提供一站式购物服务。特邀装饰公司为消费者量身打造免费设计;专业导购服务、专业营销人员,为顾客提供技术咨询及产品保养导购服务;实行先行赔付,无条件退货等服

务。”该商场负责人介绍说。

“商场一层为陶瓷区,二层为卫浴区,三层为木地板、木门及橱柜区,四层为布艺布饰区,地下一层为装饰公司、建材超市。”该负责人补充道。

据了解,新家居实行商品准入制和销售商品建档制,全面审查进驻厂家的经营资质、资信和商品质量,这就从源头上保证了产品的货真价实。产品一应俱全,更有装潢设计、免费家装咨询服务,以及免费送货安装(不含辅材),真正实现“一站式”购物服务。

“新家居建材商场的开始营业将彻底扭转郑州市建材市场旧的格局,不但可以给郑东新区居民生活带来便利,更将带来郑东新区新一轮的投资和建设热潮。”参加开业典礼的一位领导表示。

5月27日上午,新家居建材商场举行了开业典礼,随当日而开展的建材装修大团购活动也拉开帷幕。据了解,该商场总面积5万多平方米,是中原地区目前面积最大的建材商场,集购物、休闲、观光、商务、沙龙讲座等于一体,首创中原大型高档建材商场化经营模式。



澳柯玛领跑中原物流

在新家居开业典礼上,一位领导发言表示:“新家居所处的澳柯玛(郑州)物流园区,是河南省和郑州市的重点建设大型项目,也是新区建设成果的重要亮点。”

“这里位于郑州未来新商圈的核心位置,交通位置得天独厚,商业氛围更是无与伦比,对经营建材的商家来说是再好不过的。”当日,该园区的一位经营者代表说。

据该园区负责人介绍,以仓储配送、金融服务、电子商务为支撑,以国际品牌连锁、高档装饰建材、精品家居展示交易为主导的澳柯玛(郑州)物流园区,建成运营后,年营业额可达近百亿元人民币。

共享、共赢的合作理念促使新财富主义在该园区快速形成。

2005年10月20日,世界500强企业德国麦德龙现购自运制商场在园区内开业。德国麦德龙集团北方区域总经理戴吉特曾表示,澳柯玛国际物流园区的品牌保障和区域辐射能力,为麦德龙集团与澳柯玛物流的合作提供了双赢前景。

今年2月11日,世界500强企业百胜集团旗下肯德基入驻园区,开设了中部地区首家汽车穿梭餐厅;5月27日,新家居建材商场开始营业。

品牌产品相继进驻澳柯玛,使郑东新区建材业全面升级,也带动中原销售区域进一步走向国际化。而这次新家居建材商场开业,使澳柯玛(郑州)物流园区再次走在市场前端,领跑市场前沿,成为伫立在中原物流开发业的一面旗帜。

节约

THE BEST MODERN CITY

从6.6万元首付起

78平米精致两房/空间绝不浪费

高新区精品生活的坐标,时尚生活的领袖—西现代城! 精品建筑,最后推出。78平米精致两房两厅,绝不浪费每一平方米。

另有七层电梯/景观/亚别墅/最后推出

西现代城 WEST MODERN CITY

新世家置业

0371-6798 9555

现场品鉴:郑州市高新区金梭路与枫杨街交汇处

开发商:河南省新世家置业有限公司 全程策划:上海东方智囊[知行]



郑州市国土资源局备案